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 Ко је убио Оливера Ивановића, питање је које тресе српску и косовску политичку, али и
правосудну сцену. Оптужбе се нижу, одговорност пребацује. Косовски тужилац
покренуо је истрагу против више особа, међу којима је и Милан Радоичић, на шта српска
полиција узвратила тврдњом да он нема везе са убиством, јер јер прошао полиграф.

  

  Потом је тужилац, како пише Крик, проширио истрагу на Звонка Веселиновића, кога је
председник државе претходно више пута називао једном од кључних особа за опстанак
Срба на Косову. Међутим, да ли су баш државни органи део проблема?   

Ко астоји иза убиства Оливера Ивановића? Председница Европског покрета за Косово и
Метохију каже да иза ликвидације једног од опозиционих политичара са севера Косова
стоји - држава Србија.

  

"Убиство Оливера Ивановића је државни тероризам који се спровео над једним
политичарем са задатком и циљем да продужи владавину потпуну на том простору",
каже Рада Трајковић из Европског покрета за Косово и Метохију.

  

Трајковић због опструкције прстом упире у првог човека државе.

  

"Председник Србије најдиректније спречава истрагу о убиству Оливера Ивановића",
додаје она.

  

Оптужбе на рачун председника Србије Ана Брнабић назива - супротним здравом разуму.
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"Нека да неке доказе како он то опструише истрагу. И шта хоће да каже, ако он
опструише, Приштина спроводи. Она хоће да каже да Приштина спроводи истрагу, па
није до сада могла да је спроведе због Александра Вучића, је л? Стварно срамота",
навела је премијерка Ана Брнабић.

  

Одмах по појављивању Раде Трајковић у програму, огласио се и Марко Ђурић, прво
саопштењем, у коме је њене речи назвао "нападом на државу и демократски изабране
представнике" и затражио од државе да испита да ли она поседује доказе за
"својеврсно ширење панике и цртање мете", како је назвао њено гостовање на Н1.
Потом се огласио преко агенције Тањуг, оптужујући Трајковић да уноси "неповерење,
смутњу и сукобе у јавност".

  

"Ово је у полтичком смислу аналогно томе да се неко скине го и иде Теразијама само да
би привукао пажњу на себе у политичком смислу. Е сад треба утврдити да ли се то ради
само зато да би се привукла пажња или се ради организовано и осмишљено по нечијем
налогу са циљем да се нанесе стета сопственој земљи", поручио је директор
Канцеларије за Косово Марко Ђурић.

  

Ђурић, али и Српска листа, поновили су оптужбе које је претходно изнео председник
Србије, да су Недељко Спасојевић и Марко Рошић, ухапшени у новембру у оквиру
истраге о убиству Ивановића, задржани у притвору због њеног сведочења у косовском
Тужилаштву, што су негирали и поступајући тужилац на Косову Суљ Хоџа и Рада
Трајковић.

  

"Свакако када напуштам територију Косова од Мердара захтеваћу од Стефановића
пратњу и безбедност од претњи које долазе од председника државе за моје
надиректније угрожавање", каже Рада Трајковић.

  

За страхове Раде Трајковић пуно разумевање има адвокат и председник Грађанског
демократског форума Александар Оленик.

  

"Јесте цртање мете свакако, али мало перфидније. Није онако отворено, сурово и
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сирово", сматра Оленик.

  

Он види везу између Раде Трајковић и Оливера Ивановића и то у опозиционом
деловању, односно као сметњу властима у Србији да одрже контролу над политичком
сценом на северу Косова.

  

"Колико ја видим ту је спорно што је Рада Трајковић опозиционо оријентисана на Косову
и што се Вучић боји да ту монолитост Спске листе, односно СНС на Косову може да
изгуби. И онда користи сва могућа средства да дискредитује све оне који би могли да се
појаве као полтички фактор на северу Косова, а да нису под његовом директном
контролом", рекао Оленик.

  

Оленик је био блиски сарадник оснивача Покрета слободних грађана Саше Јанковића,
кога је и заступао када је Јанковић у Тужилаштву давао изјаву о састанку Оливера
ивановића и Александра Вучића неколико дана пре убиства. Оленик преноси да је
Ивановић Јанковићу рекао да је са председником Србије разговарао све до тренутка
када је од њега затражио заштиту, наводећи имена људи који га угрожавају.

  

На то је Вучић, како каже "отћутао" и ту је састанак завршен. Очленик закључује да
Вучић није одбио да пружи заштиту Ивановићу, али да је није ни пружио.
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